Oborový test SJ 2017 – klíč A
1. Complete con la forma adecuada de estar, ser o haber: 
 1. estaban, 2. está, son 3. hay 4. estén
2. Complete las siguientes frases con las preposiciones adecuadas:
1. desde, 2. Según, 3. con, 4. de, 5. de 
3. Transforme el infinitivo en el tiempo y modo adecuados:
1. trajo, habíamos pedido 2. encontremos, 3. abra, 4. Puedan/pudieran/pudiesen
4. Señale la respuesta adecuada:
[bookmark: _GoBack]1. b, 2. c, 3. d, 4. c, 5.a
5. Señale los errores que aparecen en las frases que siguen y proponga la solución correcta: 1. puedas, 2. muchos, 3. el lunes, 4. tuviera/tuviese, 5. levantaros
6. 
1-. enseñanza					6-. tradicional
2-. informatización				7-. desembarcar
3-. implica					8-. unida
4-. cambio					9-. proyector
5-. complemento 				10-. wi-fi
Sobran: fracaso y ejercicios
7. Elija la opción correcta o la combinación adecuada.
1.d+c, 2. c, 3.d,  4. b, 5.b +c, 6.c, 7.c, 8. d, 9.b, 10. b

